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 ساده شده عبارت زیر کدام است : 1
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 نمایش چه عددی است.  𝐴 نقطه ی در شکل زیر 6

 

 

 

4−الف(  + 7−ب(                         13√ − √13  

4−ج(  − 7−د(                           13√ + √13 

3−عدد  2 −  بین کدام دو عدد متوالی است. 17√
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3√5)√حاصل عبارت  7 − 3√5)
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 است.  گزینه کدام 

3√5الف(  + 3√5ب(                 5√3 − 3√5 

3√5−ج(  − 3√5−د(                5√3 + 3√5 

 کدام کسر یک عدد اعشاری مختوم تولید می کند. 3
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2اگر   8 < 𝑥 <  باشد حاصل عبارت زیر : 3

 

𝑥 2الف(  − 𝑥 2ب(                                1 + 1 

𝑥ج(  − 𝑥د(                                      1 + 1 

 مقدار تقریبی عبارت زیر کدام گزینه است. 4
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5د(                                                1ج(  − 2√3 

 کدام عدد از بقیه کوچکتر است. 9
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 حاصل عبارت زیر کدام گزینه است. 5
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12مجموع دو عدد گویا  
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 عدد است. اگر یکی از دو 
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 باشد عدد دیگر کدام است. 
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 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری
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